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Ata da 361  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 16:00hs, em seu edifício sede Vereador 

Carlino Santana Ribeiro, situado na Rua Frade Macêdo, n° 1036, bairro Aldeia, 

na cidade de São Raimundo Nonato-PI, a qual foi presidida pelo senhor 

vereador Adilson Santos Ribeiro e estando presentes os senhores vereadores 

Luciano Macário de Castro Filho, Nunes de Jesus Santos, Luan Sérgio 

Paes Landim Ribeiro, Jean de Oliveira Ferreira, Waldir Ribeiro dos Santos, 

Valdeci Soares da Silva, Paulo Jeovane de Sousa Santos, Rian Marcos 

Alves da Silva e Almir Ribeiro dos Santos. A sessão teve início com a 

menção pela presidência da ata da última sessão ordinária, cuja cópia fora 

antecipadamente enviada pela secretaria a cada um dos 13 (treze) vereadores, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em seguida são 

apresentados pela secretaria as proposições em pauta, sendo: Requerimento 

n° 06/2024, de autoria do vereador Victor Paixão e Requerimento Verbal, que 

solicita quebra de interstício, de autoria do vereador Luciano Macário e outros. 

Postos em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade 

de votos. No espaço da Tribuna Livre, fez uso da palavra a servidora do 

município, a professora Minerva Ventura, representante da ONG Acolher, 

Fazer o Bem, que expôs a situação crítica da ONG, que acolhe e cuida de mais 

de 60 animais, principalmente cães, mas enfrenta dificuldades financeiras. Ela 

relata que a organização não possui sede própria e depende de doações e do 

apoio do poder público, que não têm sido suficientes. O aluguel da casa onde 

os animais são acolhidos soma R$ 1.000, e a ONG acumula dívidas, incluindo 

quatro meses de atraso. Minerva pediu ajuda à Câmara e à sociedade para 
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arrecadar R$ 3.000 até o final do ano, para quitar a dívida e garantir a 

continuidade do trabalho. Destacou que a ajuda da prefeitura, anteriormente no 

valor de R$ 2.000, foi suspensa desde julho e que a situação se agravou, 

impossibilitando a acolhida de novos animais. A professora finaliza pedindo 

apoio de todos para que a ONG possa continuar sua missão. Durante sua 

participação, o vereador Adilson Ribeiro questiona sobre o valor do aluguel, ao 

que Minerva confirma ser R$ 1.000, somando mais R$ 400 em despesas. O 

vereador Luciano também expressou apoio e se comprometeu a ajudar na 

divulgação e arrecadação de recursos. Minerva agradece e reitera a 

necessidade de colaboração da sociedade e do poder público. Nas 

considerações finais, Minerva agradeceu a oportunidade de expor a situação da 

ONG, destacando a importância de parcerias com a iniciativa privada e a busca 

por doações através do imposto de renda. Passando a Ordem do Dia, foi posto 

em primeira e segunda discussão o Projeto de Lei n° 01/2024, de autoria do 

vereador Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, bem como em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei n° 15/2024, que estima a receita e fixa a despesa 

do Município de São Raimundo Nonato-PI, em R$ 218.728.753,52 (Duzentos e 

dezoito milhões, setecentos e vinte e oito mil, setecentos e cinquenta e três reais 

e cinquenta e dois centavos), para o Exercício Financeiro de 2025, de autoria 

do Poder Executivo Municipal, os quais foram aprovados por unanimidade de 

votos. Em segundo expediente fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, 

que expressa suas condolências pela perda de um membro da família e destaca 

a importância do apoio familiar nesse momento difícil. Ele agradece à população 

de São Raimundo Nonato pela confiança em seu trabalho como vereador, 

ressaltando a importância da fiscalização e da participação da comunidade na 
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política local. Ao refletir sobre o final da legislatura, ele critica a atual 

administração, apontando falhas e a necessidade de responsabilidade durante 

a transição de governo. Paulo expressa esperança de que o próximo governo, 

liderado por Rogério Castro, traga melhorias e que os secretários escolhidos 

sejam comprometidos com o bem-estar da população. Ele enfatiza a 

importância da transparência e do desenvolvimento, ressaltando que o 

crescimento do município depende do trabalho conjunto entre o executivo e o 

legislativo. Finaliza seu discurso pedindo a Deus que abençoe a cidade e seus 

habitantes, desejando força e coragem a todos os que lutam pelo bem da 

comunidade. Na sequência fez uso da palavra o vereador Luan Sérgio, que 

agradece a oportunidade de representar a população de São Raimundo Nonato 

durante seu mandato. Ele reflete sobre sua trajetória, destacando o crescimento 

em termos de votos e agradecendo à sua família e amigos pelo apoio. Luan 

enfatiza que sempre se esforçou para atender às demandas da comunidade e 

reconhece o trabalho dos servidores da câmara, ressaltando a importância da 

colaboração e do respeito mútuo entre os vereadores. Ele expressa gratidão 

por suas experiências e pelas amizades construídas durante seu tempo na 

câmara. Ao final de seu discurso, Luan deseja a todos um feliz Natal e um Ano 

Novo de paz e prosperidade, afirmando que continuará sua militância política. 

Em continuação, em discurso o vereador Valdeci Soares expressou sua 

gratidão a Deus e à população de São Raimundo Nonato por sua eleição e pelo 

tempo dedicado à Câmara. Discorreu sobre seu sonho de contribuir para o 

município, dizendo que saiu de sua posição com a consciência tranquila, tendo 

honrado seu mandato. Valdeci elogia seus colegas vereadores, destacando o 

aprendizado que teve com cada um deles e a importância do respeito e da 
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colaboração na política. Reconheceu que, embora não tenha conseguido 

realizar tudo o que desejava, fez o melhor que pôde durante seu tempo de 

serviço. Ao final, ele expressa sua gratidão à sua família e aos servidores da 

Câmara, e deixa a porta aberta para um possível retorno à câmara no futuro. 

Na conclusão dos discursos, fez uso palavra o vereador Nunes de Jesus que 

iniciou parabenizando colegas vereadores e mencionando a importância de 

seus trabalhos. Ele expressa admiração por vários colegas e destaca a 

relevância do trabalho do prefeito eleito Rogério Castro. Nunes elogia a gestão 

da atual prefeita Carmelita e reconhece as dificuldades que a administração 

enfrentou, mas também ressalta as conquistas. Ele enfatiza o compromisso de 

continuar lutando pelo povo do campo e pela cidade, agradecendo aos eleitores 

que confiaram nele mais uma vez. Nunes também faz um apelo à população 

para que tenha cuidados durante as festividades de fim de ano e encerra 

desejando um feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos, além de convidar 

para um evento festivo na comunidade Lagoa dos Meninos que está sendo 

organizado. Retomando, o senhor presidente, após informar sobre a data da 

próxima e última sessão ordinária, que será no dia 11 de dezembro próximo, 

bem como a programação de diplomação dos eleitos no município, que ocorrerá 

na Câmara Municipal, na quinta-feira, dia 12 e não havendo nenhum outro 

assunto em pauta, o senhor presidente, deu então por encerrada a presente 

sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente ata, que após os trâmites 

regimentais e aprovação, será assinada pelo senhor presidente e secretário 

deste Poder. 
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